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Top Issues MPs say Britain is Facing Today
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Ipsos MORI Survey of Members of Parliament, Summer 2019

Base: All MPs (97), All Conservative MPs (41), All Labour MPs (45)
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Current MPs Postbag Contents

Ipsos MORI Survey of Members of Parliament, Summer 2019

Base: All Conservative MPs (42), All Labour MPs (39)
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EU membership/ referendum/Brexit

Benefits

Housing

Climate change/Global warming

Health Service

Education/schools

Crime/Law & order

Public transport

Environment/pollution

Asylum/Immigration/ refugees

Care of the elderly

Rail services
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Social security

Child Support/Child Support Agency

Tax Credits

Homelessness/begging

Animal Research/ Experimentation

Pensions

Famine/overseas aid

Broadcasting/TV/Radio

Council Tax

Islamic State/ Syria/ unrest in Mid. East

Debt/consumer debt

Countryside/rural issues

Conservatives (%) Labour (%)

Which of the subjects of the list, if any do you receive the most letters in your postbag, or receive most approaches 

about from individuals in clinics or other ways?


